

Вырезка из газеты

ТУРКМЕНСКАЯ
ИСКРА

г. Ашхабад

1 2 СЕН 1966

з. 1782

ГОСТИ АШХАБАДА**Гастроли
Азербайджанского
Т Ю З а**

Мужество и героизм советских воинов, самоотверженно защищавших Новороссийск, ожили в спектакле по пьесе Ш. Хуршуда «Три дня на Малой земле». Этой героико-эпической драмой начал гастроль в Туркменистане Азербайджанский государственный ордена «Знак Почета» театр юного зрителя имени А. М. Горького.

На сцене одного из первых в стране театров юного зрителя за 52 года существования воплощены яркие страницы биографии Родины. Зрителям многих городов страны полюбились спектакли Азербайджанского ТЮЗа о В. И. Ленине, 26 бакинских комиссарах, пионерах — героях Великой Отечественной войны.

В Ашхабаде гости из Баку покажут свое искусство впервые. Они привезли восемь спектаклей. Самых маленьких ждут сказки «Колыбельная» и «Волшебная мельница». Юношеству адресованы среди других спектакль по мотивам поэмы Фирдоуси «Сохраб и Рустам», постановка «Песни моей тетушки» (пьеса А. Айлисли). В них заняты народная артистка Азербайджанской ССР Ф. Шарифова, заслуженные артисты республики ветераны сцены М. Дадашев, а также С. Алискеров, С. Маджидова, Т. Касумов.

Театр продолжит гастроль в Красноводске.